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Antwort zur Anfrage Nr. 1904/2020 der SPD im Ortsbheirat Mainz-Weisenau betreffend
Fertigstellung des Baugebiets "Menimaneweg" (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Zu 1) Welche Moglichkeiten sieht die Verwaltung nach Abschluss der Bauphase des Neubau-
gebietes W103 den Bereich Auf dem Stielchen, Rémerberg und Am Steinbruch hinsichtlich der
Verkehrssicherheit, im Besonderen mit Blick auf Kita- und Schulwegefiihrung, zu verbessern?

Die Verkehrsverwaltung wird die heutige Situation nach Fertigstellung des Bauvorhabens pri-
fen und Vorschldge zur Ordnung des Verkehrs erarbeiten. Diese werden in der Ortsbeiratssit-
zung im September in den Ortsbeirat eingebracht.

Zu 2) Wann wird dies umgesetzt?
Zu3) Konnen die Plane mit dem Ortsbeirat besprochen werden?

Es ist richtig, dass gemaf} stadtebaulichem Vertrag die Investorin einen Infrastrukturbeitrag fiir
die Aufwertung des Nachbarspielplatzes im Paul-Gerhardt-Weg leistet.

Fiir die Planung des Spielbereiches ist das Amt fiir Jugend und Familie gemeinsam mit dem
Griin- und Umweltamt im Frithjahr 2021 auf den Ortsbeirat sowie auf die Bewohner zugekom-
men, um sie und vor allem die Kinder am Planungsprozess zu beteiligen.

Eine Fertigstellung der Aufwertung des Spielplatzes ist fiir Ende 2021 anvisiert.

Mainz, 02. Juli 2021

gez. Ebling
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Oberbiirgermeister



